(一社) 山形県LPガス協会内KHK山形県液化石油ガス教育事務所TEL 023-623-8364

# 法定資格講習「調査員」講習・検定の開催について(ご案内)

## 申込受付期間 : 4月15日(水) ~ 23日(木) 【厳守】

液化石油ガスの保安の確保及び取引の適正化に関する法律施行規則第36条第2項に基づく、調査員の講習及び検定を下記のとおり開催しますので、ご案内いたします。

この講習は、体積販売での容器交換に際して必要な保安業務を行う場合**(容器交換時等点検項目に限る)**等に必要な資格を得る講習・検定になります。

記

- 1. 講習・検定日程 5月15日(金) 講 習 9:00~16:00 検定試験 16:00~17:00
- 2. 定 員 50名
- 3. 講習・検定会場 山形流通団地会館 [山形市流通センター二丁目3番地]
- 4. 申 込 要 項 (1)受付期間 4月15日(水)~ 4月23日(木) 平日8:30~17:00 (2)申 込 先 (一社)山形県LPガス協会内

KHK 山形県液化石油ガス教育事務所「山形市あこや町」

- 5. 費 用 (1) 受講・受検料 7,140円(非課税)
  - (2) テキスト類(消費税込)

イ. 液化石油ガス法規集 (第 35 次改訂版)3,670 円 (R02.1 発刊)ロ. 調査員講習テキスト (第 3 次改訂版)830 円 (H29.3 発刊)ハ. 調査員講習検定問題集 (2020 年度版)510 円 (R02.4 発刊)合計12,150 円

6. 申 込 方 法

(1) 申 込 書 「受講申込書」、「納入内訳通知書」の2枚となります。もれのないように楷書で 記入してください。

- (2) 入手方法 協会ホームページ (https://yamagatalpg.jp/) よりダウンロードして下さい。 ファックスでの送付を希望の方は協会(TEL 023-623-8364)までお電話下さい。
- (3)講習費用 下記の何れかの方法でお支払い下さい。
  - ① 直接協会(山形市あこや町)へ現金払い
  - ② 銀行振込 【 振込期間:4月15日~23日(厳守)】 (ATM、ファームバンキング、ネットバンキング等可)

【振込先】山形銀行 本店営業部 普通預金 No. 972282 口座名義 一般社団法人 山形県LPガス協会

- ※1 銀行振込手数料は申込者のご負担となります。
- ※2 払込人の指定はありません。同一事業所から2名以上でお申込みの場合は、まとめてお振込みいただいて結構です。

【裏面に続く】

#### (4) 書類の提出方法

- ・現金によるお申し込みの場合は、申込書(2枚)と費用を直接協会へお持ち 下さい。
- ・銀行振込の場合は、振込金受取書等(日付、金額、振込者が確認できるもの) のコピーを納入内訳通知書の所定の欄に貼付(又は添付)し、受講申込書と 併せて下記宛にFAX又は郵送して下さい。

(fax の場合) FAX 023-632-7214

(郵送・持参の場合) 〒990-0025 山形市あこや町1丁目2番12号

(一社) 山形県LPガス協会内

KHK 山形県液化石油ガス教育事務所

## 7. 提 出 期 限 4月23日(木)【必着】

### 8. テキストのお渡しについて

- ① 協会窓口で直接お申込みの場合は、窓口でお渡しします。
- ② 銀行振込でお申込みの場合は、入金及び申込書の到着を確認後、宅配便等にて事業所気付で送付します。受付期間内に申し込みを完了された方で5月1日までに届かない場合は、KHK 山形県液化石油ガス教育事務所(023-623-8364)までお問い合わせ下さい。

### 9. 受講・受検票の送付

受付期間(提出期限)内に受理した方の受講票・受検票は、5月7日(木)発送予定です。 講習日の3日前までに現住所に届かない場合は、

KHK 山形県液化石油ガス教育事務所(023-623-8364)まで確認して下さい。

### 10. そ の 他

- ① 受講票・受検票に<u>貼付けする写真(縦4.5 cm×横3.5 cm)が2枚必要</u>になります。受講票・受検票が届きましたら裏面に受講番号(下4桁)と氏名を記入し貼りつけて当日お持ち下さい。
- ② 申込書類の到着及び受講料・受検料の入金の確認をもって「受付」とします。「受付」後は、受講料・受検料の返金はできませんのでご注意下さい。なお、「受付」後も受講者の変更は可能です。
- ③ 検定試験は講習終了後、すぐの実施となります。<u>検定問題集、テキスト等で十分な予習を行って</u> 講習に臨んで下さい。
- ④ 受付期間外のお申込みについては受付できない場合がありますので、必ず期限を厳守願います。

#### 受講者情報の取り扱いについて

高圧ガス保安協会山形県液化石油ガス教育事務所(教育事務所)は、講習の申込みをされた方のプライバシーを尊重します。

- 教育事務所は、受講申込の際に氏名、生年月日、住所等の個人情報を収集します。これらの情報は、この講習の受付・採点・ 合否通知等のために使用するほか、高圧ガスに関する資格、保安教育に関連した書籍等についての情報提供にも使用すること があります。
- 教育事務所は、上記活動を行うため個人情報を適切に管理していると認められる(一社)山形県LPガス協会に個人情報の取り扱いを委託します。この場合、教育事務所の適切な管理の下に個人情報を取り扱います。
- 教育事務所は、収集した個人情報を次の様に使用することはありません。
  - ・ 申込者の個人情報を外部に意図的に公開・提供すること。
  - ・ 外部からの個人情報の公開・提供の依頼に対して本人の同意を得ずに提供すること。 ただし、法令により開示しなければならない場合を除きます。
- 教育事務所は、個人情報について適切な管理を行っています。